

Informații post

Universitatea	UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ		
Facultatea	Facultatea de Arte în Limba Română		
Departament	Teatru, arte vizuale și media		
Poziția în statul de funcții	41		
Funcție	Lector universitar		
Disciplinele din planul de învățământ	Acrobație, lupte scenice; Arta mânării păpușii; Dans scenic/Pantonimă; Arta animației și muzică; Construcție obiect animat;		
Domeniu științific	Teatrul și artele spectacolului		
Descriere post	<p>Lector universitar, poz. 41:</p> <ul style="list-style-type: none"> - studii universitare de licență, forma de învățământ cu frecvență, desfășoară următoarele disciplinele: Acrobație, lupte scenice; anul II, 1 oră seminar (sem. I- II), programul de studiu: Actorie; Arta mânării păpușii, anul II, 1 oră de curs, 1 oră seminar (sem. I- II), programul de studiu: Actorie; Dans scenic/Pantonimă, anul III, 1 oră de curs, 1 oră seminar (sem. I- II), programul de studiu: Păpuși-Marionete; Acrobație, lupte scenice; anul III, 1 oră seminar (sem. I- II), programul de studiu: Păpuși-Marionete; Acrobație, lupte scenice, anul III, 2 ore seminar (sem. I- II), programul de studiu: Coregrafie; Construcție obiect animat, anul III, 2 ore seminar (sem. I-II), programul de studiu: Păpuși-Marionete; - studii universitare de masterat, forma de învățământ cu frecvență, desfășoară următoarea disciplină: Arta animației și muzică, anul II, 1 oră de curs, 1 oră de seminar (sem. I-II). 		
Atribuțiile/activitățile aferente	<p>Activitate de predare conform statutului de funcții și a poziției aferente din stat precum și activități de seminar, lucrări practice și de laborator, îndrumare de proiecte de an; activități de cercetare, participarea în comisii de admitere și coordonarea de lucrări de licență, participarea în comisii de licență și disertație, participarea în comisii de concurs, alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planurile de învățământ, activități de evaluare tutorat, consultații, participarea la consilii și comisii în interesul învățământului.</p>		
Salariul minim de încadrare	6.740 lei		
Calendarul concursului			
Data publicării anunțului în Monitorul Oficial	28.11.2024		
Perioadă înscriere	Început	Sfârșit	
	28.11.2024	24.01.2025	
Data susținerii prelegerii	20.02.2025		

Ora susținerii prelegerii	12:30	
Locul susținerii prelegerii	Universitatea de Arte din Târgu Mureș, str. Kőteles Sámuel nr. 6., cod poștal: 540057	
Perioadă susținere a examenelor	Început	Sfârșit
	17.02.2025	20.02.2025
Perioadă comunicare a rezultatelor	Început	Sfârșit
	21.02.2025	21.02.2025
Perioadă de contestații	Început	Sfârșit
	24.02.2025	26.02.2025
Tematica probelor de concurs	Tematica probelor de concurs constă dintr-un subiect la alegerea candidatului, din aria disciplinelor cuprinse în planul de învățământ, respectiv în statul de funcțiuni al Universității de Arte din Târgu Mureș.	
Descrierea procedurii de concurs	Concursul constă în evaluarea activității științifice și competențelor didactice ale candidaților pentru posturile didactice și, respectiv, în evaluarea activității științifice și a competențelor privind cercetarea ale candidaților pentru posturile de cercetare.	
Lista documente	<p>a) cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, care include o declarație pe propria răspundere privind veridicitatea informațiilor prezentate în dosar;</p> <p>b) o propunere de dezvoltare a carierei universitare a candidatului atât din punct de vedere didactic, în cazul posturilor didactice, cât și din punctul de vedere al activităților de cercetare științifică; propunerea se redactează de către candidat, cuprinde maximum 10 pagini și este unul dintre principalele criterii de departajare a candidaților;</p> <p>c) curriculum vitae al candidatului în format tipărit și în format electronic (model Europass);</p> <p>d) lista de lucrări ale candidatului în format tipărit și în format electronic;</p> <p>e) fișa de verificare a îndeplinirii standardelor instituției de învățământ superior, al cărei format standard este prevăzut de metodologia proprie. Fișa de verificare este completată și semnată de către candidat;</p> <p>f) pentru postul de profesor universitar, copia conform cu originalul a atestatului de abilitate;</p> <p>g) documente referitoare la deținerea diplomei de doctor: copia conform cu originalul a diplomei de doctor și, în cazul în care diploma de doctor originală nu este recunoscută în România, copie conform cu originalul a atestatului de recunoaștere sau echivalare a acesteia;</p> <p>h) rezumatul în limba română și într-o limbă de circulație internațională a tezei de doctorat, pe maximum o pagină pentru fiecare limbă;</p> <p>i) declarație pe propria răspundere a candidatului în care indică situațiile de incompatibilitate prevăzute de Legea învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, în care s-ar afla în cazul câștigării concursului sau lipsa acestor situații de incompatibilitate;</p> <p>j) copii ale altor diplome care atestă studiile candidatului;</p>	

	<p>k) În vederea ocupării unui post sau în termen de 2 ani de la ocuparea acestuia, personalul didactic are obligația de a parcurge un program universitar de formare psihopedagogică pentru învățământul superior, de 30 de credite de studii transferabile ECTS/SECT. Prin excepție se pot înscrie la concurs și absolvenți ai unui program de formare psihopedagogică corespunzător unui număr de 60 de credite de studii transferabile.</p> <p>l) copia cărții de identitate sau, în cazul în care candidatul nu are o carte de identitate, a pașaportului sau a unui alt document de identitate întocmit într-un scop echivalent cărții de identitate ori pașaportului;</p> <p>m) documente care atestă schimbarea numelui în cazul în care candidatul și-a schimbat numele, copii de pe, respectiv certificatul de căsătorie sau dovada schimbării numelui;</p> <p>n) maximum 10 publicații, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format electronic, selecționate de acesta și considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii;</p> <p>o) pentru candidații la funcția de conferențiar universitar/cercetător științific gradul II, respectiv profesor universitar/cercetător științific gradul I: 3 scrisori de recomandare;</p> <p>p) certificat de cazier judiciar;</p> <p>q) certificat de integritate comportamentală;</p> <p>r) certificat medical, eliberat pe un formular specific adoptat prin ordin comun al ministrului educației și ministrului sănătății;</p> <p>s) avizul medical pentru exercitarea profesiei didactice, eliberat conform prevederilor ordinului comun al ministrului educației și al ministrului sănătății.</p>
Adresa unde se transmite dosarul de concurs	Universitatea de Arte din Târgu Mureș, str. Kőteles Sámuel nr. 6., cod poștal: 540057.

Lector universitar, poz. 41

prof. univ. dr. Oana Veronica LEAHU, Universitatea de Arte din Târgu Mureș, decanul Facultății de arte în limba română - *președinte*;

prof. univ. dr. habil. Daniela LEMNARU, Universitatea de Arte din Târgu Mureș, Directorul Departamentului de Teatru, arte vizuale și media în limba română - *membre*;

conf univ.dr. Costache-Gavril SIRITEANU, Universitatea de Arte din Târgu Mureș - *membre*;

lect. univ.dr. Ioana Silvia BOGĂȚAN, Universitatea de Arte din Târgu Mureș - *membre*;

lect. univ.dr. Adriana BOANTĂ, Universitatea de Arte din Târgu Mureș - *membre*;

conf. univ.dr. Traian PENCIUC, Universitatea de Arte din Târgu Mureș, directorul Departamentului de Muzică în limba română – *membre supleant*;

lect. univ.dr. Biatrice Geanina COZMOLICI, Universitatea de Arte din Târgu Mureș – *membre supleant*;